
平成 29 年度 乳幼児利用者アンケート 

                                  特定非営利法人ワーカーズコープ 

                                        仙台市金剛沢児童館 

 

１． 児童館が毎月発行している「児童館だより」などを通じて、情報がわかりやすく伝えられていますか。 

①  はい  8 名   ②  いいえ  ０名 

  ・イベント情報がとてもわかりやすい  ・月の催し等のスケジュールがわかりやすい 

  ・町内にあるポスターをみて、イベントがあるかチェック出来る 

  ・おさがり会や幼児クラブはとても楽しくやらせてもらった 

  ・未就園児の子がいるのでイベント情報 

 

２． お子様の児童館の利用についてお伺いします。 

① 週に 3回以上の利用 ０名  ② 週 1回程度 ０名  ③ 月 1 回程度 ６名 

④ 月 1 回以下 １名 

 

３． あなたのお子様から見た続柄についてお伺いします。 

① 父  ② 母 8 名  ③ 祖父  ④ 祖母  ⑤その他 

 

４． 児童館を利用する目的についてお伺いいたします。 

① お友達作りの場 4名  ② 子育ての相談 ０名  ③ 情報交換 3名  

④ 育児ストレスの談話 １名  ⑤ 地域とのつながり ０名  ⑥ 講座 １名 

⑦ 親のリフレッシュ １名   ⑧ 居場所になっている ０名  ⑨ 自己表現のできる場 １名  

 ⑩ その他 １名 〔子供の遊び場〕 

 

５． あなたとお子様にとってホッとする場所についてお伺いします。 

① 自宅 ６名  ② 幼稚園や保育園などの開催する子育て広場 １名 

② ショッピングセンター ０名  ④ 図書館 ０名  ⑤ 実家 ２名  ⑥ 友人宅（ママ友）０名   

⑦ 児童館 ２名  ⑧ 市民センター・公民館 ０名     ⑨ その他〔１人のとき〕 

 

６．児童館の活動についてあなたの声や意見を伝える場がありますか。 

 ① はい ５名  ② いいえ ０名  ③ どちらともいえない １名 

  〔児童館の親子教室があるといい〕 

 

７.児童館では子育て・子育ちに関する情報交換がされていますか。 

 ① はい ７名  ② いいえ ０名  ③ どちらともいえない ０名 

 そのようにお答えになった理由をお聞かせください。 

〔お母さんたちの会話の中で、情報交換ができているのではないかと思います       〕 

 

８.日常的な情報交換の他に、児童館で子育て相談会などを実施する必要があると思いますか。 

① はい １名  ② いいえ １名  ③ どちらともいえない ５名 

 どんな内容の相談会があればよいと思われますか。 

〔                                         〕 

回答版 



９.ご自分の特技を活かしたり、サークル活動など主体的に活動したいと思いますか。 

 ① はい １名  ② いいえ ３名  ③ どちらともいえない ３名 

 そのようにお答えになった理由をお聞かせください。 

〔                                          〕 

 

１０.児童館では安全対策が十分にとられていると思われますか。 

 ① はい ６名  ② いいえ １名  ③ どちらともいえない ０名 

③ いえとお答えの方は具体的に改善点をご記入ください。 

〔すべり台が危ない ２件                               〕 

 

１１.その他、児童館への要望、ご意見等ございましたら、ご自由にお書きください。 

〔                                          〕 

 

１２.これからの児童館に期待することは何ですか。（複数回答可） 

①友達づくりの場 ３名  ② 子育て相談 ２名  ③ 子どもの学習支援 １名  

④豊かな遊び ４名     ⑤ 子どもの居場所 ３名  ⑥ 学習機能の充実 ０名  

⑦  障がい児の居場所機能の充実 ０名    ⑧ 子育て情報の発信 １名  

⑨ 地域の子育てネットワークづくり ０名  ⑩ 高齢者との交流 ０名  ⑪その他 ０名 

 

 

ご協力ありがとうございました！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



回答版
かいとうばん

   平成
へいせい

29年度
ね ん ど

 利用者
りようしゃ

アンケート（小学生
しょうがくせい

） 

特定
とくてい

非営利
ひ え い り

活動
かつどう

法人
ほうじん

ワーカーズコープ 

仙台市
せんだいし

金剛沢
こんごうさわ

児童館
じどうかん

 

 

1．あなたの学年
がくねん

を教
おし

えてください。 

  ①小学
しょうがく

１年生
ねんせい

・・１９名
めい

  ②小学
しょうがく

２年生
ねんせい

・・２３名
めい

  ③小学
しょうがく

３年生
ねんせい

・・７名
めい

 

  ④小学
しょうがく

４年生
ねんせい

・・ ３名
めい

  ⑤小学
しょうがく

５年生
ねんせい

・・ ４名
めい

  ⑥小学
しょうがく

６年生
ねんせい

・・０名
めい

 

 

２． あなたの性別
せいべつ

を教
おし

えてください。 

 ① 男
おとこ

・・２６名
めい

     ② 女
おんな

・・２５名
めい

   

   

３． 児童館
じどうかん

の行事
ぎょうじ

には何
なに

を見
み

て参加
さ ん か

しますか。 

 ① 児童館
じどうかん

だより・・３２名
めい

    ② その他
た

のチラシ・・・２名
めい

   

③ ポスター・・・・・５名
めい

    ④ 児童館
じどうかん

で聞
き

いて・・２３名
めい

 

  

4． あなたは児童館
じどうかん

にどのくらいのペースで遊
あそ

びに来
き

ますか。 

  ① 週
しゅう

３回
かい

以上
いじょう

・・・・・３０名
めい

  ② 週
しゅう

１～２回
かい

・・・・・１０名
めい

  

 ③ １ヶ月
か げ つ

に１回
かい

くらい・・４名
めい

   ④ 数ヶ月
すうかげつ

に１回
かい

くらい・・４名
めい

 

 

5．あなたが児童館
じどうかん

に来
く

る理由
り ゆ う

を教
おし

えてください。 

 

質問
しつもん

の内容
ないよう

 そう思
おも

う 

 

どちらとも

いえない 

そう 

思
おも

わない 

遊戯室
ゆうぎしつ

で自由
じ ゆ う

に体
からだ

を動
うご

かして遊
あそ

べるから １９ １３ １２ 

部屋
へ や

にあるおもちゃで遊
あそ

べるから ２４ １６ ６ 

色々
いろいろ

なイベントがあるから ２６ １４ ６ 

色々
いろいろ

な本
ほん

がたくさんあるから １８ ２０ ８ 

仲
なか

のよい友達
ともだち

が集
あつ

まって自由
じゆう

におしゃべりできるから ２５ １６ ６ 

おにいさんおねえさん(または年下
としした

の子
こ

)と遊
あそ

べるから １４ １８ １４ 

遊
あそ

び道具
ど う ぐ

がたくさんあるから ２７ １０ １０ 

悩
なや

みや相談
そうだん

など話
はなし

を聞
き

いてくれる大人
お と な

がいるから ２１ １３ １２ 

一緒
いっしょ

に遊
あそ

んでくれる大人
お と な

がいるから ２７ ９ １１ 

地域
ち い き

の大人
お と な

が色々
いろいろ

な事
こと

を教
おし

えてくれるから １６ １６ １１ 

 

 

６．児童館
じどうかん

以外
い が い

の場所
ば し ょ

ではどこで遊
あそ

ぶことが多
おお

いですか？ 

  ・横森
よこもり

ひかり公園
こうえん

・・３４     ・天沼
あまぬま

公園
こうえん

・・８  ・三神峯
み か み ね

公園
こうえん

・・２ 

  ・自宅
じ た く

・・・・・・・２９     ・校庭
こうてい

・・・・４  ・友達
ともだち

の家
いえ

・・・７      

  ・こども会
かい

・・・・・・２     ・駐車場
ちゅうしゃじょう

・・３    ・秘密
ひ み つ

基地
き ち

・・・１ 

  ・金山
かなやま

宿舎
しゅくしゃ

のちびっこ広場
ひ ろ ば

・・１ ・ピュアキッズ（イオンモール名取内
なとりない

）・・１  

 



７．児童館
じどうかん

にあったらいいなと思
おも

う事
こと

や、やりたい事
こと

を書
か

いてください。 

  ・小学生用
しょうがくせいよう

すべり台
だい

      ・庭
にわ

        ・階段
かいだん

 

  ・エレベーター        ・ボルダリング   ・テニス 

  ・バレー          ・ダーツ      ・磁石
じしゃく

 

  ・毎日
まいにち

、映画
え い が

鑑賞
かんしょう

      ・恐 竜
きょうりゅう

ロボ    ・深海魚
しんかいぎょ

ロボ 

  ・カードゲーム       ・ベイブレード   ・テレビゲーム 

  ・こわいストーリーの本
ほん

   ・新
あたら

しい本
ほん

     ・生
い

き物
もの

 

  ・ポケモンの本
ほん

       ・すみっこぐらしのおもちゃ＆ゲーム 

  ・裏表
うらおもて

とも白
しろ

い紙
かみ

      ・劇
げき

やミュージカル 

 

８．あなたの好
す

きな事
こと

や、行事
ぎょうじ

はどんなことですか？ 

  ・テレビゲーム       ・なわとび      ・野球
やきゅう

 

  ・読書
どくしょ

           ・折
お

り紙
がみ

       ・映画
え い が

 

  ・習字
しゅうじ

           ・算数
さんすう

        ・国語
こ く ご

 

  ・漢字
か ん じ

           ・鉄棒
てつぼう

        ・つり 

  ・ピアノ          ・YouTube(ユーチューブ) 

・コマ           ・ディアボロ     ・一輪車
いちりんしゃ

 

  ・絵
え

をかくこと       ・ダンス       ・かっしー！ 

  ・お店屋
み せ や

さんごっこ     ・流
なが

しそうめん    ・スイカわり 

  ・バレンタイン企画
き か く

     ・おたのしみ会
かい

    ・児童
じ ど う

館
かん

まつり 

  ・ハロウィン        ・もちつき      ・すずめ踊
おど

り 

 

９．その他
ほか

、児童館
じどうかん

に対
たい

して思
おも

っていることを自由
じ ゆ う

に書
か

いてください。 

  ・いろいろな物
もの

があって楽
たの

しい     ・おもちゃをふやしてほしい 

  ・面白
おもしろ

くてやさしい先生
せんせい

がいる     ・あそぶ時間
じ か ん

をふやしてほしい 

  ・やさしく相談
そうだん

にのってくれる先生
せんせい

がほしい 

  ・もっとなかよくあそべる児童館
じどうかん

になってほしい 

  ・児童館
じどうかん

を広
ひろ

くしてほしい 二階建
に か い だ

てにしてほしい 

  ・横森
よこもり

ひかり公園
こうえん

に行
い

く回数
かいすう

をふやしてほしい 

  ・おもちをたべたい 

  ・ベイブレード大会
たいかい

をしたい 

  ・一年生
いちねんせい

が邪魔
じ ゃ ま

してくる 

  ・四年生
よねんせい

の男子
だ ん し

がイヤだ 

  ・暴力的
ぼうりょくてき

な男子
だ ん し

が多
おお

い 

  

  ご協 力
きょうりょく

ありがとうございました！       

 

 

 

 



平成 29 年度 中高生利用者アンケート 

                                特定非営利活動法人ワーカーズコープ 

                                        仙台市金剛沢児童館 

 

１.あなたの学年を教えてください。 

 ・中学生 ３１名(１年 ６名・２年 ４名・３年 ８名・学年不明 １３名)       

 ・高校生 ２名(１年 ２名・２年 ０名・３年 ０名)   

 

２.あなたの性別を教えてください。 

[ ① 男性 ２３名  ② 女性 １０名                       ] 

 

３.あなたはどんな時に児童館を利用しますか。 

  ・バスケをしたい時     ・子どもと触れ合いたい時    ・友達に呼ばれた時 

  ・卓球をしたい時      ・運動したい時 

  ・バドミントンをしたい時  ・暇な時 

  ・友達と遊ぶ時       ・遊ぶ場所がないとき 

 

４.どのくらいのペースで遊びに来ますか。  

 ① 週３回以上 ０名  ② １週間に１回くらい ７名  ③１か月に１回 １７名   

①  その他 ８名(初めて・年に数回・暇な時) 

 

５.児童館以外で遊ぶ場所はどこですか。 

 ・街中     ・公園(ひかり公園)   ・仙台市体育館 

 ・自宅     ・モール        ・西多賀中学校 

 ・友達の家   ・シーガル       ・どこかの施設 

 

 

６.あなたが楽しいと思う時はどんな時ですか。 

 ・友達と遊ぶ時       ・スポーツしている時   ・食べる時 

 ・家族と話しているとき   ・バスケしている時     ・上手くいった時 

 ・子どもと遊ぶ時       ・野球している時     ・遊戯室を使う時 

 ・遊んでいる時       ・テニスしている時     ・体を動かすとき 

 ・児童館の子ども達と話したり、遊ぶ時         ・スポーツで勝った時 

 

７.児童館に対して思っている事を自由に書いてください。 

 ・楽しい場所           ・卓球ラケットカバーの交換      ・近くて楽しい場所 

 ・暑い場所           ・卓球の球を弾むものにしてほしい 

 ・暑いけど楽しい         ・子ども達と遊べてすごくいい場所 

 ・先生が優しい         ・すごくいい触れ合いの場 

 ・バスケットボールが欲しい   ・中学生向けの本がほしい 

 ・家ではできない遊びができる   ・漫画の本がみたい 

   ご協力ありがとうございました！ 

回答版 



回答版  平成 29 年度 利用者アンケート（児童クラブ保護者） 

  特定非営利活動法人ワーカーズコープ 

仙台市金剛沢児童館 

 

1．児童クラブでの様子ついてクラブだよりなどを通じてわかりやすく伝えられていますか。 

  ① はい・・３５名   ② いいえ・・０名    未記入・・１名 

 

2. 児童クラブでの対応についてあなたの意見や意向を伝える場がありますか。 

 ① はい・・２９名   ② いいえ・・１名  ③ どちらともいえない・・５名 

  

＊どのようにして伝えていますか。 

  ①の回答・直接、お迎えに行った時   

     ・連絡帳や手紙で伝える 

      ・行事や保護者会に参加したとき  

      ・必要があれば、個人面談 

  ・意見は特にないが何か困った事があったら、連絡帳に書いたり、 

直接言うつもり 

   

3. お迎えに来られた時に職員との話や連絡帳などを通じて、児童クラブや家庭でのお子様の様子について情報

交換がされていますか。 

 ① はい・・２９名   ② いいえ・・２名  ③ どちらともいえない・・５名 

  

＊そのようにお答えになった理由をお聞かせ下さい。 

 ①の理由・いつも声がけあり   

・児童館だより   

・必要があれば、連絡帳に貼ってくれる 

      ・友達とケンカをした時など、迎えの時に伝えてもらっている 

      ・毎回ではないが、挨拶したり、子どもが泣いてしまった原因について 

しっかり説明して頂けた 

      ・トラブルやルールを守れなかった時などは先生方との話を通じて 

情報がわかる 

      ・職員の方とお話出来る時と出来ない時があるが、 

子どもが多いため仕方がないとも思う 

      ・職員の皆様は沢山のお子様をみられているにも関わらず、 

いつも伝えなければいけない事を良く話して下さる 

  ②の理由・忙しくてあまり話が出来ていない（お互いに）   

・あまり迎えに行くことが無い 

  

③の理由・何かあった際にやりとりを行うため 

・一人帰りが多く、子どもから聞くことが多い  

     ・家庭での子どもの様子は伝えてないが、何かあれば相談できると思う 



 

4. 日常的な情報交換に加え、保護者交流会と個人面談を開催しております。 

その他、ご提案等はございますか。 

  ① はい・・１名   ② いいえ・・２９名  ③ どちらともいえない・・５名 

   

  ＊提案・主な利用者は利用人数の多い小学生である。児童館は小学校より近い存在でありイメージも児童館

の方が良く思えるので、可能な範囲で小学校の相談窓口を児童館に設置してはどうか？ 

 

5. 保護者会や児童館行事に参加していますか。 

  ① はい・・１３名  ② いいえ・・８名  ③ どちらともいえない・・１４名 

 

 ＊そのようにお答えになった理由は。 

 ①の理由・他の保護者の方との交流、子どもたちの交流はとても大切だと思うから 

      ・職員の皆様に子どもがお世話になっている事実と 

職員の皆様の一生懸命が伝わっているから 

  ②の理由・平日は仕事で忙しい分、土日は家族で過ごしている為 

      ・予定がない時は児童館のおまつりに子どもと父親は参加した 

      ・(土）勤務、平日も延長利用のため参加が難しい 

      ・大変申し訳ないが、仕事が定時に終わらず参加があまり出来ない 

      ・児童館を利用しない時は、習い事と通院スケジュールが 

びっしり入っている為、参加させたくても難しいのが現状 

      ・仕事の休みとなかなか合わない 

③の理由・仕事が休めない時は参加できない 

      ・都合が合わない時  

      ・体調不良で参加が出来ない 

      ・以前は参加出来る機会があったが、最近は習い事の日程によって 

参加出来ない事がある 

      ・(土）はたいてい私が仕事なので、児童クラブで子どもが参加している 

     ・参加したい気持ちもあるが、家事がたまっているので参加出来ない 

     ・参加したり、欠席したりしている 

     ・下の子が小さいので、参加を控えてしまう 

     ・保護者会には参加しているが、行事は参加出来るときに行く感じ 

     ・仕事のシフトが１か月前に出るため、行事や保護者会のお知らせが 

数週間前にきても休みがとれない 

   

6. 児童館での行事などについて、保護者として積極的に参加したいと思いますか。 

  ① はい・・１４名  ② いいえ・・４名  ③ どちらともいえない・・２０名 

   

＊そのようにお答えになった理由は。 

  ①の理由・できるだけ参加したい 

      ・子ども同士、保護者同士の交流の為 

      ・みんなで何かを作り上げる事はきっとやりがいがあるし、楽しいと思う 



      ・子どもたちと楽しい事をしたり、同じ児童館に通う保護者の方と 

コミュニケーションがとれる機会だから 

      ・子どもに楽しんでもらう為には、まず身近な保護者が見本となって 

楽しむべきだと思う 

      ・子どものために何か出来る事はしてあげたいと思っている 

      ・児童館の皆様が好きで、子どもが好きだから 

 ②の理由・児童館にはとてもお世話になっているが、 

行事の日程があわない事が多く参加する余裕がない 

      ・子ども達が楽しく参加出来るのであれば、保護者は参加出来なくても良い。その分、家庭で子ど

もと過ごす時間をつくりたい 

・下の子がいるし、時間的に少し難しい 

  ③の理由・その時の状況で申し訳ありません 

      ・気持は参加したいが、仕事とぶつかってしまう 

      ・人混みが苦手 

・お手伝い出来る事はもちろんしたいが、 

児童館まつりのお手伝いはとっても大変だったから 

      ・(土）に仕事が入ることもあるので、出来る範囲での参加となるため 

・仕事が休めるようであれば積極的に参加したい 

      ・知らないお母さんとの交流が苦手 

 

7. 児童クラブでの生活がお子様の安心できる場や居場所になっていますか 

  ① はい・・３０名   ② いいえ・・０名  ③ どちらともいえない・・６名 

   

＊そのようにお答えになった理由は。 

  ①の理由・とても楽しく通っているので、子どもも安心して過ごせている。 

・何かあった時は先生も気付いてくれるので、子どもも話しやすいようだ 

      ・色々あるが「行きたくない」と言ったことがない 

・先生がとても良くしてくれるので、子どもも楽しく過ごしているのだろうと話を聞いていて感じ

る 

      ・学校に行きたくない日も児童館には行きたいと言っている 

      ・お友達と楽しく遊んだ話を聞くので、児童館へ行く度そのように感じる 

      ・実際、様子は見ていないが迎えの際楽しく遊んでいる為 

      ・帰宅しても家に誰もいない為、児童クラブでお友達と遊べる事を楽しみにしている 

      ・子どもから特に不満を聞いた事がない 

      ・先生方への信頼がある 

      ・大人の目が届かない場所で遊ぶにはまだ不安がある 

  ③の理由・良い日もあるが、お友達と色々あった日は早く帰りたくなるようだ。 

それがない日は安心して生活出来る場になっている 

      ・友達関係も色々ある様で「行きたくない」と時々口にする 

      ・親は児童クラブだと安心出来る 

      ・現在は子どもが多すぎて子ども自身も十分に遊べないし、 

低学年の子にケガをさせてしまわないか、とても心配。 



      ・大人の都合の良い場所になっている様に感じている 

 

8. 学習（宿題）・遊びの時間は適切だと思いますか 

 ① はい・・３１名   ② いいえ・・２名  ③ どちらともいえない・・３名 

  

＊そのようにお答えになった理由は。 

①の理由・宿題を終わらせてから残り時間は友達と遊んでいるようだ 

      ・自分が出来る限り宿題もやってきてくれている 

      ・宿題がきちんと済んでいるので適切だと思う 

      ・児童館へ行き宿題だけして一人帰りになるより、 

やはり友達と遊ぶ時間もあった方がよい 

      ・宿題の時間を設けると、帰宅した後の時間に余裕をもてるため助かる 

      ・家でも必ず宿題を終わらせてから遊ぶように声がけいているため 

③の理由・その子その子で適切な時間は違うと思う 

      ・最初のうちは真面目にやっていても、慣れてくると宿題をやらないで 

帰宅してから宿題をやる事が多かった 

      ・早く終わらせた友達から、急かされた事もあるようだ 

 

9. 児童クラブ利用中の発熱やケガなどの処置、保護者への連絡等の対応は十分ですか。 

  ① はい・・２９名   ② いいえ・・１名  ③ どちらともいえない・・５名 

  

  ＊そのようにお答えになった理由は。 

①の理由・小さな事や忘れ物等でも、きちんと電話をくれる 

     ・連絡もくれるし、会った時も詳しく話してくれる 

      ・ケガをした時、連絡をくれた 

      ・事実、的確な処置をしてくれた    

  ③の理由・まだそのような連絡をもらったことがない 

      ・発熱やケガがない 

      ・ケガをした事がないため、よくわからない 

 

10．児童館での安全対策が十分にとられていると思われますか。 

  ① はい・・２３名   ② いいえ・・０名  ③ どちらともいえない・・７名 

 

  ＊そのようにお答えになった理由は。 

  ③の理由（気になる点） 

      ・児童クラブの人数が多くなり、子ども同士の接触等でケガがないか 

       少し気にかかる 

      ・子ども達が廊下を走っているのを見て、心配になった 

      ・お迎えに行った時、廊下のテーブルに腰かけている子どもがいて 

       声をかけようか迷っているうちに、ひっくり返ってしまった。 

       その時、職員は近くにいなかった 

      ・連絡面では大丈夫だと思う。施設内で子どもがどんな感じで遊んでいるかわからない 



 

11．その他、児童クラブについてのご意見・ご要望等ございましたら、ご自由にお書き 

  下さい。 

   ・児童館の皆様の存在と日々の活動は、職員の皆様が思われている以上に 

子供たちとその家族に良い影響を与えていると思う 

   ・いつもありがとうございます。これからも宜しくお願いします。 

   ・1.2年生と児童クラブにお世話になった。お陰様で安心して児童クラブに 

通わせることが出来た。 

    

・「バレンタイン作り」とても楽しかったようなので、料理のイベントがもっとあれば良いかと思う。 

・いつもお世話になっております。先生方のお陰で親も安心して仕事をすることが出来ます。これからも

子ども達の第２の家として、どうぞよろしくお願いします。 

・体力がないので外で遊ばせてあげてほしい。 

・受け入れ学年も上がり、人数も増え先生方の苦労も増えていると感じる。 

 私たち保護者もわがままになってきていると思う。個人情報等で色々な意見が 

 あるかと思うが、人と人との大切さを子ども達だけでなく、私たち保護者も 

 考える場がつくれたら良いのでは？と思う。 

・子どもが成長しているのを見て、大変感謝している。 

・いつも丁寧な対応をありがとうございます。 

 

ご協力ありがとうございました！  

 


